
Uppgift #3 – Polymorfi
Implementera följande klasshierarki:

Printer

+ print() : void

Text_Printer

- value : std::string

+ print() : void

Number_Printer

- value : int

+ print() : void

Number_Printer::print() skriver ut heltalet Number_Printer::value till std::cout.

Text_Printer::print() skriver ut strängen Text_Printer::value, omsluten av " tecken, till
std::cout.

Du måste också skapa en konstruktor för Text_Printer och Number_Printer som initierar alla
datamedlemmar i vardera klass.

Icke-funktionella krav:

• Alla dina klasser ska vara deklarerade och definierade i en källkodsfil.

• Den givna filen uppgift3.cc har ett main-program som ska fungera oförändrat.

Funktionella krav: Körning av programmet ska ge följande utdata i terminalen:
5
"My text"


